



**MINISTERUL AGRICULTURII ȘI DEZVOLTĂRII RURALE
DIRECȚIA PENTRU AGRICULTURĂ JUDEȚEANĂ ARAD**

nr. 28602/ 16. OCT. 2024

**CĂTRE TOATE UNITĂȚILE ADMINISTRATIV TERITORIALE
Doamnă/Domnule Primar,**

Vă informăm că a intrat în vigoare **Ordonanța de Urgență nr.120/15.08.2024**, pentru instituirea unei scheme de ajutor de stat sub forma de grant acordat producătorilor agricoli pentru culturi agricole afectate de seceta pedologică din perioada septembrie 2023-august 2024.

Beneficiarii prezentei scheme sunt producătorii agricoli care au înființat culturi agricole în toamna anului 2023 și/sau în primăvara anului 2024, plante perene, plantații pomicole, vii, prevăzute în anexa nr.1 și care dețin procese - verbale de constatare și evaluare a pagubelor pentru culturile / suprafețele agricole care au fost calamitate de seceta pedologică în procente de peste 30% și până la 100% inclusiv, respectiv:

- a) producători agricoli persoane fizice;
- b) producători agricoli persoane fizice autorizate, întreprinderi individuale și întreprinderi familiale constituite potrivit prevederilor Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 44/2008 privind desfășurarea activităților economice de către persoanele fizice autorizate, întreprinderile individuale și întreprinderile familiale, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 182/2016, cu modificările și completările ulterioare;
- c) producători agricoli persoane juridice, indiferent de statutul lor juridic sau de modul lor de organizare, societățile agricole organizate în conformitate cu Legea nr.36/1991 privind societățile agricole și alte forme de asociere în agricultura, cu modificările și completările ulterioare, societățile comerciale organizate în conformitate cu Legea societăților nr.31/1990, republicată, cu modificările și completările ulterioare, grupurile și organizațiile de producători recunoscute potrivit Ordonanței Guvernului nr.37/2005 privind recunoașterea și funcționarea grupurilor și organizațiilor de producători, pentru comercializarea produselor agricole și silvice, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr.338/2005, cu modificările și completările ulterioare cooperativele agricole organizate în conformitate cu Legea cooperăției agricole nr.566/2004, cu modificările și completările ulterioare.

Beneficiarii sunt eligibili la solicitarea schemei dacă îndeplinesc cumulative următoarele criterii:

- a) dețin proces-verbal de constatare și evaluare a pagubelor, întocmit conform modelului prevăzut în anexa nr. 4 la Regulamentul privind gestionarea situațiilor de urgență generate de fenomene meteorologice periculoase având ca efect producerea secetei pedologice, aprobat prin Ordinul ministrului agriculturii și dezvoltării rurale și al ministrului afacerilor interne nr. 97/63/2020, cu modificările și completările ulterioare, pentru culturile agricole și suprafețele calamitate de seceta pedologică din perioada septembrie 2023 - august 2024;
- b) suprafața culturii calamitate reprezintă un procent de calamitate de peste 30% până la 100% inclusiv, din suprafața aferentă culturii declarate în cererea eligibilă 2024;
- c) sunt înregistrați în evidențele Agenției de Plăți și Intervenție pentru Agricultură, denumită în continuare APIA, cu cererea de plată 2024 ;
- d) nu sunt în dificultate în sensul prevăzut la art. 3, lit. d), din Ordonanță. cu excepția beneficiarilor a căror dificultate este cauzată de seceta pedologică manifestată în



MINISTERUL AGRICULTURII ȘI DEZVOLTĂRII RURALE
DIRECȚIA PENTRU AGRICULTURĂ JUDEȚEANĂ ARAD

perioada septembrie 2023 - august 2024 și este dovedită prin procesele verbale - menționate la lit. a), cu procente de calamitare de peste 30% și până la 100% inclusiv.

Beneficiarii, care îndeplinesc condițiile de eligibilitate prevăzute în prezenta Ordonanță, depun / transmit la DAJ pe a cărei rază administrativ-teritorială se află terenurile agricole care au făcut obiectul cererii de plată campania 2024 depusă la Agenția de Plăți și Intervenție pentru Agricultură, o cerere de solicitare a grantului, din care rezultă coordonatele bancare ale contului deschis la banca comercială / Trezoreria Statului.

Cererea va fi însoțită de următoarele documente:

- a) copii buletin/carte de identitate și/sau copie CUI (pentru PFA, II, persoane juridice)
- b) copie a procesului-verbal de constatare și evaluare a pagubelor
- c) copiile documentelor de identificare a coordonatelor bancare, precum instituția de credit, codul IBAN, pentru efectuarea viramentelor
- d) copie cerere de plată APIA 2024 (însoțită de cererile de modificare a situației inițiale, dacă este cazul)

Termenul limită pentru depunerea cererilor de solicitare a grantului este de 25.10.2024.

Cererea de solicitare a grantului, însoțită de documentele menționate mai sus, poate fi transmisă la DAJ și prin fax sau poștă sau în format electronic prin e-mail.

Documentele depuse în copie de către beneficiar, vor purta sintagma "conform cu originalul", vor fi datate și însoțite prin semnătură de către beneficiar.

Cu stimă,

DIRECTOR EXECUTIV,

Ec. Țica Pavel

